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ANNEXE 1 i rendre avec la copie

Partie mathématiques

EXERCICE 1
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Tableau dé variation de la fonction f

valeurs de x 0 10
signe de f'(x) —

variations de f

0,981
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ANNEXE 2 4 rendre avec la copie
EXERCICE 1:

Tableau de variation de la fonction g

valeurs de x 0 10

signe de g'{x) e
O g

M ek g, /”’
S variations de g

Tableau de valeurs de g

Aon vl

v,_.w"‘—;g;' fi:

x 0 2 4 .6 8 10
g () 0 o,V | A3 43 [ 3,5 3

EXERCICE 2 Histogramme
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Partie sciences
EXERCICE 3

Cochez la bonne réponse pour chaque affirmation

U provoque une augmentation du
Un rétrécissement (Z}@_ne change rien au débit du fluide.
: U provoque une diminution du

t?@tprovoque une augmentation de _
Un rétrécissement U ne change rien a la vitesse du fluide.

U provoque une diminution de

é,;';g_effe’c « Venturi »
Cet effet s'appelle I Q effet « Doppler »
U effet « Papillon »

Baccalauréat Professionnel Technicien du Froid et du Conditionnement de ’Air— 2 & 2818 £
U12 : Mathématiques-Sciences Physiques 2 heures | Coefficient 2
Repere de ’épreuve : 0806-TFC ST12 . s/5




